
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 788
van MAAIKE DE RUDDER
datum: 8 september 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Zomerklassen  -  Oost-Vlaanderen

De zomervakantie is voorbij en heel wat steden en gemeenten die gestart zijn met de 
zomerklassen, maken een evaluatie.

1. Hoeveel steden en gemeenten in Oost-Vlaanderen hebben zomerklassen 
georganiseerd? 

2. Hoeveel steden en gemeenten in Oost-Vlaanderen hebben subsidies ontvangen voor 
het organiseren van de zomerklassen? 

3. Plant de minister hierover overleg met verschillende partners? Zo ja, met wie?  

4. Is er bereidheid om ook volgende zomervakantie subsidies uit te schrijven aan 
steden en gemeenten die opnieuw zomerklassen zullen organiseren? 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 788  van 8 september 2020
van MAAIKE DE RUDDER

De zomervakantie is voorbij en heel wat steden en gemeenten die gestart zijn met de 
zomerklassen, maken een evaluatie.

1-2.Het volledige aanbod aan zomerscholen is nog steeds te raadplegen via de website 
van Onderwijs Vlaanderen:
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen-juli-en-augustus-2020#vind. 

3-4.Ik beantwoord vragen 3 en 4 samen. Gezien het enthousiasme waarmee de organisatie 
van de zomerscholen gepaard ging, en de positieve berichten die me hierover bereikt 
hebben, lijkt er in het onderwijsveld wel animo te zijn om van de zomerscholen een 
jaarlijkse traditie te maken. Ik wil in het nemen van beslissingen over opzet en 
werkwijze echter niet overhaast te werk gaan. In de eerste plaats wil ik de resultaten 
en aanbevelingen van het lopende evaluatieonderzoek afwachten. Deze studie moet 
ons een systematisch zicht geven op de diversiteit aan zomerscholen (wie deelneemt, 
waar en op welke wijze zomerscholen georganiseerd worden, wat wordt aangeboden, 
...). Daarnaast zal het onderzoek ons ook informatie geven over hoe alle betrokkenen 
de zomerscholen ervaren hebben, wat volgens hen de sterktes, maar ook de 
groeipunten zijn. Zo kan ik leren wat de succesfactoren waren, maar ook wat 
knelpunten zijn en waar we dus rekening mee moeten houden bij een eventueel 
vervolg. De resultaten van dit deel van het wetenschappelijk onderzoek worden 
opgeleverd op 31 oktober 2020. Vervolgens wil ik met de betrokken actoren 
overleggen, om de mogelijkheden voor een eventueel vervolg te bekijken.

https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen-juli-en-augustus-2020#vind

